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5 지선다형

1.  ×


의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

2. 함수    에 대하여 lim
→


 의 

값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. cos  이고 sincos tan 일 때, tan의 값은?
[3점]

①  ② 
 ③ 

 ④  ⑤ 

4. 함수












  

 ≥

  이  에서 연속일 때, 상수 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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5. 다항함수 가

 ′ ,   

  을 만족시킬 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. 공비가 보다 큰 등비수열 의 첫째항부터 제항까지의 
합을 이라 하자.




 ,    

  일 때,  의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

7. 함수  

  이 닫힌구간   에서 

감소할 때, 의 최댓값은? (단, , 는  인 실수이다.)
 [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ C U

f'c7c ' =30x2t2x fix> = x2- 4x-5
fec)=x3tx로 4 Y=fix )

1 눔 ,

숯

C

Jla .tazlta.ta2
」

= J4 25
actar

J= Q

a. 16 z48. ac=3 . ae =24
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8. 두 다항함수 , 에 대하여 

  ,   

  일 때,  ′ ′의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 좌표평면 위의 두 점  , log 를 지나는 직선이
직선 loglog 에 수직일 때, 의 값은?
(단, 는 상수이다.) [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 시각   일 때 동시에 원점을 출발하여 수직선 위를 
움직이는 두 점 P, Q의 시각  (≥)에서의 속도가 각각

 
 ,  

  이다. 출발한 시각부터 두 점 P, Q가 다시 만날 때까지 
점 Q가 움직인 거리는? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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=
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=
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11. 공차가 음의 정수인 등차수열 에 대하여

 ,  
 



 
 



 

  일 때, 
 



의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 실수 에 대하여 함수 는












  

 ≥

  이다. 함수 

  






  가  에서 극솟값을 가질 때, 함수 의 극댓값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

C

d는 정수 ( dKO ) V

Ls(acd=출

(
b(acd -do-an-as gl-4)= o , g (, x ) =fcc)

K:1

lase , ds-2 (dF - 1 )
g
'(z ) =f(2 )=00므로 a=- 6

3(x-1 ) (xt27 Cxco )

(5
d
.c-do - an - as =(8

dct4e2 feat 3Cx-2 ) (x20)
y= giocs

- 3a7 = 3ant
42

an = - n
.d = - !b할 * ,

올

a 4 = 8 , a5 = 301
므로

목표 : g (-2)
- " X 8 =44

gl-2 )=
f-

4-

구(3xtzc- b 7d승
O

= [x3t 23x르 60x1
-
42

= 56 - 18 -12 = 26
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13. 그림과 같이

ABBC,  cos ∠ABC 


  인 삼각형 ABC의 외접원을 라 하자. 원   위의 점 P에 
대하여 삼각형 PAC의 넓이가 최대가 되도록 하는 점 P를 Q라 
할 때, QA 이다. 선분 AC 위의 점 D에 대하여 

∠CDB 


일 때, 삼각형 CDB의 외접원의 반지름의 길이는?

 [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

14. 두 정수 , 에 대하여 함수 는











 


 ≤

    

  이다. 실수 에 대하여 함수   의 그래프와 직선   가 
만나는 점의 개수를 라 하자. 함수 가   에서 
불연속인 실수 의 개수가 가 되도록 하는 두 정수 , 의 
모든 순서쌍  의 개수는? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
V

(x-a): 3aztb'(xso )

feurfrcrcpe
-sstycxzo ,

V
C

A

IC

ZC 다표
.따

": 많
⑤

B

Case o' aso
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=
5 k 2
.
4 K:( -85
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15 k

2

- -0
@…불경속라인D

Ac=
2
-
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- …D
-2

= 8z3 glt)불랜속 점 2vto이라면…C Sin 5대
'삼차함수 불랜속 라진과 정치는경은고려'Qtoc γ= 4r3
fla= l . flo) = 50이면 OK

- t
3aztb=t

.

atb=

⑤A az- 2 . =± 2 .Z 4

DQAC가 이동면 탑 Case 2i az②

LABC2A면 LAQC= FC- A01므로 flo) = lolnop !
ㄱb

… 불린수라인 a=o - →b± I2개
Fc

= 720- 9focos (π-θ ) ~

- 2no , AC= 3F3o . K=6
az2저 b=ol@
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15. 수열 이 모든 자연수 에 대하여

 










  

  ≤

  을 만족시킬 때,   가 되도록 하는 모든 의 값의 곱은?
[4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

단답형

16. 방정식   
 
 

을 만족시키는 실수 의 값을 구하시오.

 [3점]

17. 




 




의 값을 구하시오. [3점]

V Jx=-xtq 인x= 3

an= fantulant. zn ) ㅇ- datlt3n-2 antc22n-21 3~
- anectzn-2 ≤ n

ㅗ

aatc 그2n-22

ay de az a2 a ,
5

5
5

- 4

5 5 X f
.

(3x+ 4 )dx
3

2 2
… = [x3 t 4x1

.

= 16

5× c -4 ) x 2 × ( -17 = 40 10
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18. 수열 에 대하여


 



 
 



  , 




 
 



  

  일 때, 의 값을 구하시오. [3점]

19. 실수 에 대하여 함수    

 이다. 

곡선    위의 두 점 A , B 에서의 접선을 
각각 , 이라 하자. 두 직선 , 이 만나는 점이 축 위에 
있을 때, ×의 값을 구하시오. [3점]

20. 두 함수   ,  cos

에 대하여 

≤ 에서 방정식

 

  를 만족시키는 모든 실수 의 값의 합을 구하시오. [4점]

3동며
0

ak =2n4 tlol = 3n5 flt = t인 t?

혀
0

ac = 125 .냄지aac =② 2ttt- 1 =(2 t -(]ctt ) = 0 d

t= - tov tz ②
a. o= 1 K13 목표 : g(x7 z - t0 vg(x = 2 인 P승

(=gCx)

4 n 6 4=

,

2VW 홈',
U
음 n Y=-t

6 × 6 = 36

r
P

f'ce =zc25 xta, f 'co) =a .fi2) =at그

f(z) = 2a01므로 β : 4= apct2,m : φ := cat2i(e-2)t2a
( t21x - 4그d

Pf-a . θ) , 또한 PCat2-
4
.
0 )

2
- az
=

atz
- 4
(
-a-2= 2a, a=-

f(21 : - 54 , 80ㅇ



8 수학영역 고3

8 20

21. 인 실수 에 대하여 기울기가 인 직선이 두 곡선

   ,    log

  와 만나는 점을 각각 A, B라 하자. 선분 AB를 지름으로 하는 

원의 중심의 좌표가 
 이고 넓이가 


일 때, 의 값을 

구하시오. [4점]

22. 함수   과 실수 에 대하여 
닫힌구간  에서의 의 최댓값을 라 하자. 서로 
다른 두 실수 , 에 대하여 함수 는  와   에서만 
미분가능하지 않다. 일 때, 의 값을 
구하시오. (단, , 은 정수이다.) [4점]

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

◦ 이어서, ｢선택과목(확률과 통계)｣ 문제가 제시되오니, 

자신이 선택한 과목인지 확인하시오.

h(x)= x3- 37xt 8
fec=an. = x(xz- 3 ) t8
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